Otoño de 20__
ASUNTO: Evaluación de aptitud física del estudiante
Estimados padres de familia,

Su hijo completará un Examen de Aptitud Física en la primavera de 5o, 7o  y 9o grados.  El examen mide la aptitud física de su hijo en las tres siguientes áreas:
1. aptitud física cardiovascular 

2. flexibilidad
3. fuerza y resistencia muscular 
Por favor ayude y anime a su hijo a mantenerse activo diariamente.    Anime el crecimiento individual e inspire a su hijo a desarrollar una actitud positiva hacia la salud.  La aptitud física es un componente muy importante de la salud.  Una persona está físicamente apta cuando puede desarrollar tareas diarias sin sentirse fatigada, puede manejar situaciones de emergencia y posee suficiente energía para disfrutar actividades. 
El Distrito Escolar Unificado de Vista está comprometido a ofrecer un entorno escolar que promueva el bienestar de los estudiantes mediante la nutrición apropiada, educación sobre nutrición y actividad física regular como parte de la experiencia total de aprendizaje. 
Para más información sobre el Examen de Aptitud Física, por favor visite la página web del Departamento de Educación de California: www.cde.ca.gov/ta/tg/pf/
Para más información sobre la política de Bienestar y Salud del distrito y maneras de mejorar la aptitud física y nutrición, por favor visite la página de Bienestar y Salud de VUSD: www.vusdwellness.weebly.com.  
Atentamente,

Administrador escolar
